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     Süt satarak geçimini sağlayan köylünün biri bir gün eski bir duvarın yanından geçerken orada güneşlenen bir yılana rastlar.Yılanın aç olduğunu düşünür ve acıdığı için ufak bir kabın içine biraz süt dökerek içsin diye yılanın önüne koyar.Sonra yoluna gider.Ertesi gün aynı yerden geçerken koyduğu kabın içinde bir altın lira görür.Yılan da hemen kabın yanında yatmaktadır.Altın parayı alıp tekrar kaba süt doldurur. Bu olay bu şekilde sürer.Köylü her gün gelip kaptan bir altın lira almakta ve kabı tekrar sütle doldurmaktadır.
     Aradan epey bir zaman geçer.Günlerden bir gün köylü hastalanır.Parayı alması ve sütü tekrar doldurması için oğlunu görevlendirir.Fakat oğlu parayı alırken yılandan korkar ve ona baltayla vurarak kuyruğunu koparır.Kendini koruyan yılan da oğlanı sokarak öldürür.Oğlu eve gelmeyen köylü ertesi gün oğlunu bulur. Oğlu ölmüştür.Yılan da ortalıkta yoktur.
     Köylü yine her gün oradan geçmekte ve gözleri yılanı aramaktadır.Uzun bir süre yılanı göremez.Bir gün yılanın aynı yerde kuyruğu kopmuş bir vaziyette güneşlendiğini görür.Durumu anlar,yılana tekrar eski günlerdeki gibi dost olmayı teklif eder. Yılan ona : "Bende kuyruk yarası,sende evlat acısı olduğu sürece artık dost  olamayız" der.Teklifini kabul etmez ve otların arasında kaybolup gider.
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